

ПОМШУÖМ РЕШЕНИЕ

16 февраля 2024 года	№	578

Республика Коми, г. Воркута

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования городского округа «Воркута» от 15.09.2023 № 514 «Об утверждении порядка формирования муниципальной агитационной группы и ее материального стимулирования»

В соответствии с распоряжением Правительства Республики Коми от 28 декабря 2023г. № 722-р (в ред. 2-р, 35-р), руководствуясь Уставом муниципального образования городского округа «Воркута», Совет муниципального образования городского округа «Воркута», решил:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования городского округа «Воркута» от 15.09.2023 № 514 «Об утверждении порядка формирования муниципальной агитационной группы и ее материального стимулирования» следующие изменения.
- 1.1.Преамбулу решения Совета муниципального образования городского округа «Воркута» от 15 сентября 2023 года № 514 «Об утверждении порядка формирования муниципальной агитационной группы и ее материального стимулирования» изложить в следующей редакции:
- «Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Правительства Республики Коми от 29 апреля 2003 г. №78 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Правительства Республики Коми», распоряжением Правительства Республики Коми от 28 декабря 2023 г. № 722-р (в ред. 2-р, 35-р), Уставом муниципального образования городского округа «Воркута»:».
- 2. Приложение «Порядок формирования муниципальной агитационной группы муниципального образования городского округа «Воркута» и её материального стимулирования» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета городского округа «Воркута»

М.Б. Герт

Врио главы городского округа «Воркута» руководителя администрации городского округа «Воркута»

А.А. Камкин

Порядок

формирования муниципальной агитационной группы муниципального образования городского округа «Воркута» и её материального стимулирования

- 1. Настоящий порядок разработан в целях формирования муниципальной агитационной группы муниципального образования городского округа «Воркута» (далее агитационная группа) и материального стимулирования ее членов, принимающих участие в информационно агитационных мероприятиях в 2024 году.
- 2. Агитационная группа состоит из лиц, проживающих по месту жительства (пребывания) на территории муниципального образования городского округа принимавших участие В специальной военной операции, являющимися ветеранами боевых действий, ветеранами военной службы, ветеранами труда, ветеранами труда Республики Коми, принимающих информационно-агитационных мероприятиях c населением муниципального образования городского округа «Воркута» по привлечению граждан на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации по контракту и включенных в списки агитационных групп, сформированных администрацией МО ГО «Воркута» (далее – списки участников).

Группа может состоять не менее чем из 3 человек, но не более 6 человек.

- 3. Список участников формируется из числа лиц, указанных в п. 2 настоящего решения утверждается распоряжением администрации МО ГО «Воркута» и направляется в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми. В случае внесения изменений список направляется в Министерство занятости, труда и социальной защиты Республики Коми в срок не позднее 5 рабочих дней после внесения изменений.
- 4. Денежная выплата (материальное стимулирование) членам агитационной группы, указанным в п. 2 настоящего порядка, осуществляется в соответствии с распоряжением Правительства Республики Коми от 28 декабря 2023 года №722-р.